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&
TFHE— =@F
S1YF FIH=ME=2
Z bR R
Bl— #2:  AABC =K 3,
5, a,
.ja>5—3,
“la<s 3.

it 2<<a<<8.

Ma—2>0, a—1>0, a—8<0.
Sla—2] —la—1|+]a—8
=a—2—(a—1)+[—(a—8)]
=a—2—a+tl—a+8

=7—a.

[S#%) EfAAS, FEERNZAD
=AM EET
TEE %LZ%J%
FHZ, BTURRHZAD T
B A FHUTAZZ BT R

Yz Wk R,
hzfkFE =4,

[
TRl Z—
f#: (D
K,
. [a—b<c,
“{a+b>f,
Ja—b—c<O,
1a+b*c>0
M b—c+a=>0.

Bz

“ar by ¢ WAABC M=

EER

“la—b—c| —|b—ctal
=—(a—b—)—(b—cta)

— —a+btc—b+c—a

— —2a+2c.

(2) ¥a=2, c=3Hf,

Bt = —2 X242 X3 =2,

fi#: (D ““m NIESL
S2mAl—(m—2)=2m+1—m+2=
m+3>0,
Som A1 =m0,
* AABC ) =
om+1, 8,
C(2m+1—(m—2) <8,
”{8<2m4],%0n—21

HEKDH R m — 2,

A5 3<<m<<5.

Som B HUETE Ll 3 <im <<5.

FERC R an R B s,
1.

3 5
(2) (D, 1§ m BYEHETEE K
3<m<5.
* AABC 1ty
Som =4,
*m—2)+C2m+1) +8=m—2+
2m~+1-+8=3m+7,
S AABC R 3 X4 +7=109.
[E3) A KM #2568,
Mom BB E N m B X
NABC W B K, £ EBFRME, &

ESUROPSE S @
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AT EERRAME T WA | AD=5 cm,
st =  BC—AB<AC<BC+AB,
L @ (1 MEEEAABC (WIF  CD—AD<AC<CD+AD,
ED. SA<AC<12, 1<<AC<11.
A  NA<ACEIL
(3a=2)m am 3 2 < BD<9.
B ¢ S em KEGARK, EAEIXAS ML
—AMIKR Ba—2) m,  OBAHERE.
*“*“ﬁmﬁﬁ%—W*M—”_ﬁ(ﬁﬁ)%ﬁi%%ﬁzﬁ%zﬁ%%
(52 —4a) (m). %, E#EE AC, BD WyTREEE L
(2) AgE. HhWT. (7 KB Y S
Ma=10 B, =FKBWHKSHH BRi%E=
10m. 28 m, 12m LD ORHFY fEAABC . U EAEK
w10+12<28, COAWIE 8. 9. 1< <17. VI
AREHI=AE  ABCD th, BEiK SR 5. 18,
B — iDL ICANRE Dy 10 m.  LI3<w <23 Lk, o WL
2. & WA, & AB=x cm (1‘25),3 W 13<x<17. oz WAE AT AE R 14
M AC=(10 —x)cm. | ek D.

a

2 B (D LB AT

2a+3

eV AR ET ‘

x—(10—x) <a<x+10—z. 3043

S 2x —10<<a<<10. :

W a=5, WA=, 14

S22 — 1020, KA (2a+3) em,
Soa MEKHUEEEN 0<a<<10. =K HK K at+ 20 +3=(3a+
N a FIEEEL, 3)cm,

cea BCRAE 9.  UUAIBRR K 48 em,

BI= 8 AL FHAF. § '%mﬁkmﬁﬁ

HUEE . FIDAIE ABCD WK% 48—a—(2a+3) —(3a+3)
A BC =8 cm, CD=6 cm, AB=4 cm, =48 —a—2a—3 —3a—3



S
wy
M

= (42 —6a) (cm). I 22 =2 x5 =10.
(2) Kfe. HbT ML AABC 9 =i Ky AB = AC =
% a3 B, PBIBMM&AMHE 10 cm, BC=T em,
SHIK 3 em. 9 om. 12 ems 24 em. | CAB+BC=10+7=17 (em),
349+12=24,  17em>10 em =AC,
SENTRAER - AH& LNAL AR SRR,
Bt ARERIRIIATE.  GEFRR. AABCHY =K K. AB=
BIN #&: "BD HAABC g%,  AC—8 em, BC — 11 em; 5{ AB —
S AD=CD. AC=10 cm, BC=7 cm.
# AD=CD =z cm, WO ES e TEEFS ST
M AB=AC=z+2=2z (cm). bW, ARBHAEU KM
VBD A AABC WAK AR 12 em 55 R, A E Y LA E = A K
15 cm PURRSY s A4S PURMHESLITIE LA RMEH S AU BB
D% BC+CD=15 cm B » <y, EAE® BD % AABC K 4
M AB+AD=12 cm. H12em 5 15 em B 2, EHEAE
BC+x=15,  BEAA 12m. BB K
fo. to=12, ZRIIGD
T M UAD R BC L.
"Be=11.  “BD—CD.
M) 20 —2 4 —8, . @ BD—CD—x, AB—y,
B AABC ) =1 Ky AB = AC = | AC=2BC =4x.
8 em, BC—11 em.  UAD JEAABC K4y 40 5 60
" AB+AC=8+8=16 (cm), WS SRR E
16 cem>11 em=BC, D% AC+CD=60 i,
R A R 2 R, W AB+BD=10,
@34 BC+CD=12 cm I}, EDJ41+1':6O,
W AB+AD=15 cm, U lytae=a0,
a BCTe=12, 3 l =12
|22 +2=15. ‘ bﬂﬁ{y_Z&
ﬁ’q’:ﬁ%{x_5’ ) AB=28,
BC=7. . BC=BD+CD=2x=2X12=24,
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AC=4x=4 X12=48.
‘*BC+AB=24+28=52>AC,
S A S IR,
@24 AC+CD =40 i,
N AB+BD =60.
dax +x =40,
{y +a =60,

ﬁzﬁ%{“g’

y=52.
m AB=52,
BC=2x=16.
AC=4xr=4 X8 =32.
‘CACH+BC=32+16=48<AB,
RS = =2 IR R,
s LR BC YK 21,
B FE 4

s =ML =hZErReR, 15
5—3<<x<5+3.
1S 2<<aw<<8.

G ML o RS, 40 5.

6, J:4 Fp,

F LA/ %6 26 7T LLHE LR 3 .

4m, 5m, 6m BIAKE.

(@) th A R T AL AR RN
3m, 4m, 5m, 6m AR, Jﬁeg

3 m KA IS

R LN 1076 26 SR AU O 3 m A

P s k.
. fEe (D
mn, H m>n>0,

'.'a:mz +Tl29 b:m29 c=

Som® +nt >m* >mn.

Jea>b>c.

(2) “"m>n=>0,

Somn>n’,

Som® tmn>m® +nt,

B b +c>a.

i (D, 5 a>b>c.

SLhas by c FEIK =ML —E
FAAE.

AB+AD>BD.

E/APDC %1, CD+PD>PC.
SAB+AD+CD+PD>BD+PC.
S AB+AC>BD—PD+PC.

S AB+AC>BP+PC.

EBERT
1.ﬁ:ﬂ>ﬁ%zﬁﬁ%%ﬁﬁﬁxmq

fg: (D)
BD+DE,
i1 ACDE ) Ji] K = AE + AC +
DC+DE,
S.BE+BD+DE=AE+AC+DC+DE,
"D}y BC iy,

S.BD=DC.

S BE=AE+AC,

Hl AB—AE=AE+AC.

“*AB=10 cm, AC=6 cm,

S 10 —-AE=AE +6.

JAE=2 cm.

(2) ANABC i B DE 3 B P B
IIHZEIE 2, S RE DL -

@04 BE+BD=AE+AC+CD+2 i,

" ABDE # Ji] K = BE +
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AE5%

‘"BE=AB—AE, BD=CD,
SJAB—AE=AE+AC+2,

Bl 10 —AE=AE+6 +2.

JAE=1 cm. :
@24 BE+BD+2=AE+AC+CD i},
‘"BE=AB—AE, BD=CD, :
S AB—AE+2=AE+AC,

B 10 —AE +2=AE +6.

SAE=3cm.

2z Bk, AE=1cm s AE=3 cm.

H2UF H=MIBARHA

VB— /C) — (90" — /C) :%uc—

/B) :% X 50° =25°.

[E4k) AR A T 84 607 %,
WEAEFE WAL, FAHZAR
WAMEE, ATr%5EMeE X%,
BE KA ENBEX R, HLEED
5] RS fC o TH A A B R R L. AR
ZRATERNLEEL, £C—/B%E
fE—NEAR, A Z AN A e
£ /DAE % F /C— /B W/ # K
F o, kB ARl sk 45~ DAE.

Bl— f&: (D #E£ANABCH, 4BAC:§§EW||Q§;_

180°— /B — /C =180"—30° — 64" =
86°, 1
" AE V4 /BAC,

4CAE:% 4BAc:% X 86° —43°,

"*AD | BC,

5. /ADC=90".

. CAD = 180° — JADC — /C —
180° —90° —64° =26, :
Z /DAE = /CAE — /CAD = 43" —
26°=17". |
(2) “*AD1BC.

5. /CAD=90°— /C.

" AE ¥4y /BAC,

‘. /CAE = /BAC=4 (180" = /B—
0.

*. /DAE= /CAE— /CAD = (180"~

fi#. ""ACLBC THC,

S ANABC 2 H M = ME.

S /ABC=90°— /A =90°—20°=70".
~. /ABE = 180° — /ABC = 180° —
70°=110",

"*AB//DF,

. /CEF= /ABE.

S /CEF=110".

BT (D B SRR

T4 O,

LOBC:% _ABC.
L OAC :% _BAC.
~OCA :% ACB.

5 JOAC + JOCA — % ( /BAC +

L/ ACB) :%(180" — JABC) =90° —
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O EHZMWHEXR, dARA B ER
ZAOC = 180° — ( LOAC +

T4 B .
~OCA) =180° — (90° — ~OBD) = . _
TKilgE=
90°+ ~OBD. |

o Ao ff: WHZL m 5 AB ML TR E, ED
...L DC:L ‘9 . .

5 BC Mz T F, i NEFR.
~0ODC= BOD+ ~0OBD,

s /BOD+ ~OBD =90+ ~OBD.
s /BOD=90",
(2) IERR: .~ BF ¥4 ~ABE,

*. /EBF =+ /ABE = 1 (180" —
- BT, 2D = 2B =30".
ZABO) =90"— JABC=90"— ZOBD.  *r s3-95°,

d (1) A%, ~ODB=90°— ~OBD. ~. /EFB= /2+ /D=25"+30°=55".

.. /EBF= /ODB. & /1=/B+ /EFB=30"+55"=85".
“.BF //OD. BI= () LDCE=_/E+ /A [
Of#: "~ BF ¥4 ~/ABE, #) 7EE 1 e DC 38 AE F 45 M,
/ABE= /BAC+ /ACB, - WFERUR.,
AEBF:%AABE:%MBACM A ]‘?C k

ZACB).

SRR T O, | Bl

" AB / CD, . /A = DME.

. /BCF=1  aAcB.
2 " /DCE=/E+ /DME,

/F = JEBF — /BCF = " /DCE=/E+ /A.
%<4BAC+ ~/ACB) —% ~/ACB :§ (2) f&: 7 2 itk GH &2 BF T 5%
: M. R EFTR.
- < BAC. F
: mLH E
S /BAC=2 /F=2X50°=100°. ‘ A >
[AiR) AMKBEERFE= AN AA G
WEE, ATHPAMEIURZAL BLP

WAL TF RS EANAZF, #DCG=ECG=q,
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AE%EE

]~ DCE = 2a.

"*AB//CD.,

. /AMG = /DCG —a.

W (1) {8, /DCE=_ E+ /BAE.

"t SE=20°,

. 24=20°+ /BAE,

Al /BAE =24 —20°.

"t /BAE+ /MAE—180° |
" /MAE = 180° — /BAE = 180° —
(20 —20°) =200° —2a. 3

“"AH -5y ~/FAE,
‘. /MAH = /HAE = & /MAE -

%(2000_201) ~100° —q.

" APC=/3+ /4= /1+ /4.

S /4= /ECP,

" /ECP+ /ECG=180°,

S /44 ZECG=180".

" /44 /NPG=180°,

. /NPG=/ECG=/GCD.

".MN //CD.

"AB//CD.

CRHR) AR R AR 7 % A o 1F 4 B 4 Al
WAL, HMNAZ AN A
AT ERBEME, BAAZARN
AR R R oy SR E T F
ERZEWLE R RN NS A
MBEX K.

S JAHC = JAMG + /MAH = o + Z3VIIE=

(100° —a) =100°. :
(3) iEBH: fER 3 il PAEMN /|
AB %5 AE T M, T KPR ‘

"t JE+2/APC=360°, |
LE+ZAPC+ ZEAP+ ZECP=360°,
;. JAPC — JEAP + JECP — /1 +
~ECP.

"*MN //AB,
SL2= /3,

"* AP ¥4 L EAB,
SS1= 0,

SS1= 3,

C  [f@#r] &3 AC. IR EFTR.

A B

\\\
P
D

\\‘
\
C
““AB /) CD, . /BAC + /DCA =
180°. . /P + /PAC + /PCA =
180°, .. /BAP + /P + /DCP =
/BAC+ /DCA + /P + /PAC +

/PCA =180°+180°=360°, {ifti% C.

S
1. C [B@#] OBIE R, WRIEE M

RAMEE Sa= /8 QEIEH.
Za=> /B QBEIIEH, La< /B
@, La = 2B =45, JF L
Za=/BHREOD. ik C.
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B £BR5il% |5

2.

(1) ##: "~ SACB—40°, |
. JACD =180° — /ACB = 180° —
40°=140", :
"t /B=30°,

"\ JEAC = /B + ZACB = 30° +

40°=70°,
S CE & /N\ABC oM ~ACD 11y ¥
ek

4ACE:% 4ACD:% X 140° =70°,

S ZE =180° — LEAC— /ACE =

180° —70° —70° =40°,

(2) iERR: "~ CE ¥4 LACD,
S /ACE= /DCE.

VW /DCE=/B+/E,

S ACE= /B+ /E.

W /BAC= /ACE+ /E,

" /BAC=/B+/E+ /E=/B+

2/E.

(1) ERR: 7E8 1 % ﬁAO}JFLJKQ

nF E .

A

D

p47 e

" 3 AABO SN
S 3=/1+B. @
W24 EAAOC BISMA
S Sh=242C0 @
DO+O, 1%
3+ /4=/1+ B+ 2+ /C,
B ~BOC=_ A+ _ B+ /C.

(2) f&: el 2 & AD, I HK
fls.

m (1), 18 /F + /2 + /3 =
/DEF, (3

/1+/4+ /C=,/ABC. @
Q+@, 1§

LF+ 224 234 21+ 24+ £C=
~/DEF + /ABC=130°+100° =230°,
W /BAF + /C + /CDE+
£ F=230°,

%%J_ A =5
(D) D20°  [FEHRY ' MON —40°,
OE ¢ 4y /MON, SAOB =

4BON:% _MON — % X 40° = 20°.

“*AB//ON, .. Z/ABO= /BON =20".
@120°  [f&#r) *. ~BAD= /ABD,
" /BAD = /ABD = /ABO = 20°.
" /MAB= /MON =40°, .. ZOAC =
180°— /BAD — /MAB =180° — 20° —
40°=120°, H x=120".

@ 60° [#& ) . ~ABO = 20°,
/BAD= _BDA, /BAD =
*(180 — /ABO) fxuso —20°) =
80°. . /MAB = /MON = 40°,

. /OAC=180"— /BAD — /MAB =



HEE

»
P

180°—80°
(2) fi#:

—40°=60", B x=60°.
' BA 1 OM,

"o /ABO=180°— AOB — /BAO —

180°—20°—90° =70".

pan P IR RU

O D fEZ B OB LA,

# /BAD= /ABD, T Efx.

M
A
B /)
02 N
W ~OAC = SOAB — /BAD =
ZOAB— /ABO=90°—70°=20°, ‘
B x=20°.
@45 D LB OB LA,
# /BAD=_/BDA, T &R
M
A
B E
D
0 C N

W ~OAC = ZOAB — /BAD = 90° — |

5(1800 —70%) =35°,

F 2+ =35°.

@44 D fELBL OB EHt,
# ADB= /ABD, T Ex.

W ~OAC = OAB — /BAD = 90° —
(180°— 2 ABO) = 90° — (180° —

140°) =50°,
Bl . =50°.

fﬁll—

@A/ D L BE Eif, kKA
7.

0 c N
" /ABE = 180° — /ABO = 180° —
70°=110°, H=MIEMWNMAITN 1807,
SAENADB Hr Hfg ~BAD = /ADB.
W ~OAC = ~OAB + /BAD =90° +

%4ABO:90°+% X70°=125°,

HI x=125"
ANADB WA MER A, H 2 B9E
A 20°8 35°m% 5071k, 125°,

453U PR RREATEX
(127 BUN A

W BEIIBHRA P o
S SRR IO5

MR, 5 2 Jr%x —180°.

15 x=160"

éx:% X 160° =20°.

TG Ry 1

= 180° X (18 —2) =2 880°.

Rk A~ Z 108 B B4~ AR ¥R 160°,
HNfATK 2 880°

[=4R) RA WK AL X 2RI Z AT
WRNAGHAANXE, ZIHXTHA
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B — T — R, TR F
Mg AR, AR, B
e 17 AL 1

Bt g—
L8 PR S A A A R
B ar+65°"=x+(xr—5).
s 2 =70°.
B 2 L IR A A AR 360°,
Sox+H(x+10°) +60°+90°=360°,
4% = —100". |
2. 8 CHIBHEAWAER R
2:4:5:4:3,
BRI 0 F A A B 20 e
S5z, 4z, 3. |
R, 4 |
92 +4x +5x +4x +3z = (5 —2) ><
180°. ‘
5 +=30°".
S22 = 60°, 3x = 90°,
5x=150°, |
RIS SNCP RIS
J 150° ‘
Bl— f#:
235,
NN SE YR SUSIANPUE: & kil b
1 5. |
WIS, 15 (20 —2) X 180° + (5 —
2) X 180° =1 800", 3
AT x=2.
S2x=4, 5x=10, |
B3 A~ 22 09 B 5050 59 4 A 10,

4z = 120°,

S Y

BI= R

(2) ShBCh 4 WZhIE, HNMAA
(4—2) X180°=360°.

NECH 10 2 ihie, HNMMA
(10 —2) X180° =1 440°.
Rix Y B9 N AR 53 5 R 360°
7Fﬂ1440 .
(=] AAREFRNLZHTD WA N
filz fny 1800°4% 8| X T % i o B 1y
AR, BRI RKGELZAMNAE, B
IR %0 N A A AR (n—2) X180°
KA B H A A

BRIIG=

fR: (1 WZZHENHECH m,
MR, 15 0n—2) X180°=5 X 360",
it m=12.
RS2 i B0 12.
(2) WIRZNIEWHECH n,
WAREE ., 15(n—2) X180°=1 440°,
fiftfg n=10.

2B RS H R 100,
SIZREZ VR K R 100 +10 =10.
R kXM EZiheEE, W
E—"MakE, WA, Al 6
LI =G .
BFR AN n IE.
O A T AR AT 2
Afamt, mE 1 R,

— AT 2k —
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E3

54

s L — MR ARZER o+ 1)

L. |
HUAR B2, 1% (n +1 - 2) X 1807 =
1 620°. 3
fif45 n=10.

SRR B,

@5 Had A 8 — A>T o 25 — A

I, il 2 s,

N
N
.

A2
MR e — A 5 AR B EAT R n 2%
YRR, 15 (n—2) X180°=1620°.
g n=11.
SRR .

@M AP T i 2
BT B S 2 B

K 3 s

A 3

D 4.

WIS, /2 (n—1—2) X180° =

1 620°,
f#f5 n=12.
SORAME T B,

g5 IR, NG R 2 AR
|

XRAME T I 8+ —3h

M%f#&%ﬁ*m%mﬁﬁﬁ(w{

NE.

(=] RAARAE Z A0 WA AR
Pl X T nth F R, £50H
“HAEM” 18R A E BT E 7 AR
MESHARE ETEZLGER,
TR RIS R — A R L
BRING=

R (D REAIMARERE -
YR, 15(5 —2) X180° — (180° —
x) +2=600°.

1S 2 =120°.

RIS A~Fh 1 AU 120°,

(2) f7AE. Bl F.

W ny XAIMARERE v,
R, 753 —2) X180° —(180° —y) +
y=600",

I, 15 y=570"—90n.

" 0<<y<<180°,
S.0<C570°—90"n<<180°.

%%4%<wﬁ%.

U RIEREEL

Jon=>5 8 n=-6.

M =61, y=30°

WA & B AL Z i, XA
ZHIC AN 6. X ASFM Y AL
| A 307
G
L g (D

éj\

L B TR O Y % R A
L AL AR, HE R b
F—U R A A Rk

O VHEC I 28 2ok (1 B 2 E AR B — 1> b
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ﬁa% 20°E@E§Lﬂ%
BRI %k 360 +20=18.
18 x10=180 (m),

20°8% 55°, 125°.
(1 70°  [f&+) ML ABCD
i, A = 140°, D = 80°,

S /B+/C=360°—(LA+ /D) =
360°—(140° +80°) =140°. *.° /B =

LC, 5 C %><14o°:70°.

(2) #&: ""BE//AD,
S /ABE+ /A =180".
S /ABE=180°— /A =180°
40°,
“ /ABC W ¥4 BE 22CD T E,
S /ABC=2_/ABE =2 X40°=80".
S /C =360°—( A+ D+ /ABC)
=360 —(140°+80°+80°)

60°.
(3) f&: f£ W i1 B ABCD rf,
S A=140°, /D=80°,
. /ABC + /BCD =360° — ( /A +
/D) =360°—(140° +80°) =140",

S ZABC #1 /BCD #4458 T
ME,

—140°=

1

2
180° — ( L/EBC +
—70°=110",

S ./EBC+ /ECB X140°=70°,

. /BEC
~ECB) =180°

%%Fﬁﬂi%ﬁ

SOHHE—FSE T 180 m. |
@) (D M. KA Z AR
%7 18.
AP AR (18 —2) X
180° =2 880°.
() /1=,2  [#@#7] “ABLDE.
BCLEF. . /1 + /BMF = 90°.
24 JAME = 90°. 5 /BMF —
VAME, . /1= /2, 3
(2) 1+ 22 =180 [
" AB| DE, BC | EF, & /1 +
249074907 =360°, S 1+ 2~
360° —90° —90° —180°,
(3) — MRS 5 — P
USE S PSR R
A, |
(1) ##: B IR o0 W5
— AR B BE R 30— 40°, SR AN
T f
OB RALE NP 1 FiRi,
YR, 15 a=3a—40"
1S a =20".
| 3¢ —40° =20,
QLA AL BN 2 FrRi,
WHREE, 15 o +3a—40°=180".
15 a =55".
M 3¢ —40°=125°. 3
L L BT, 3K EE AN A 00 HE ROl 207,

ZH—Ei
L35 M A B KA R 1.
JEBRY N 1R 3607, .
ST 1357 N B R KB R 2.

(L1 2 3 [M|HK) ~=mkhzx
ST RESET
RLLED)
VU g
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I AR 540°, LT
FIESE T 135° M0 P AR A RLAOIR I 3.
15!]-&@ (L @ [fEH] OV 1+2<4,
BT 135° 10 P AR A KR e

(2) f&: i (D FHE. MaiilBdh M

n—2, Bl m=n—2.
(3) f#: W n="7Ht,

vtﬁﬂﬁmmﬁﬁm@w—e>xmm:§

° 900
900", H. 6<135<7,

B R R T 1357 A A H

(R RAE A 6.
S bTE (2) AR RN AT

Bt R E A m AT
135° W44 135 0 A 69 0 AB

T 45",
W BB n AR 3607,

360 _
5o

SCHEAEY =81}, m AHEKIE S.
WHE n 28 BFRYIB I .

X

D =8, B m R 75
@ n=3. 4. 50F m BEKRIEIH

)_,‘719 29 3;

5, 6.
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2. (D AERR: A= L2,
Bl— (1 #: VAABC2ADBC. . 1L AED- s2+ L AED.
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~.AE=BF.,
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S /AEC= /BFD=90".
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AE=BF,
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~.CE=DF.
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. /ACE= /BAD.
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~ADB= /AEC,
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= iEBA: "D 2 BC i,



e
»y

i

" AF //BC,

“. /AFE= /DBE. 2.

TENAFE f1ADBE H,
J /AFE= /DBE,

/AEF = /DEB,
IAE =DE,
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AE=CD. - LA=ZE
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"*CQ=BP=2 cm,

SR QMEBEBIHE N =2F1=
2 (cm/s).

@4 ABDP2ACQP B,

BP=CP. BD=CQ.

DN AB s,

S.BD=6 cm.



gise ERLBSINE g Hi

Bl—

<BP =4 cm.

zyjHTlEﬂfJﬂD fé —2 (s).

QMBI HE R v
3 (cm/s).

Libprik,. 4
HACQP 455,

20 MM —=ME
AR TS EIE]

6+ 2

i :
B

o

I, O ANADO <«

vk 2 5 3 i, ABPD

AT 6 A A = A
NAEO;

@ADOCZAEOB; @AADBLAAEC:
@ABCE2ACBD; 6)/\COM</\BOM;
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S RIAADE2Rt/ACDF (HL).
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BE=DF.,
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~C— /EFD. 2. (1) iEW: VABLBE FAB. DEL
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TEANABC MIABED H,
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"+ /BAD+ /ABD—=90",
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“"AD 5 A'D" 4y %k BC, B'C'3h b
O 2ES
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Ere T
1. #&:. CE=DF. HHTF.
oo 22



S
"
M

1 Rt/ANABC #1 Rt/ABAD H,
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TENACE f1/ABDF 1,
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& RtAADE Hl RtAADF i,
|DE=DF,

|AD=AD,

S RIAADEZRIAADFE (HL).
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3 XA S
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7 Rt/ADCB 1 Rt AD'C'B’t1,
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.ZLCADzégﬁAC:%X6$:&K

“'DE | AC,

S ZAED=90",

S /ADE =90° — /CAD =90° — 34° =
56°.
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S EF=EG.
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NN B S, 2 m SR
K, WafES. CEBTEARME—)

453U PRI
Ve T V5 sl

ST BETEHS = 1 RS Bl— f#: (1) “"AB=AC, /A=50",

5 JABC = /C :%ugo" A =
1 o oy __ o
1 (180°—50°) =65".

" DE FEH V-5 AB.

. AD=BD.

S /ABD= /A =50".

S /CBD = /ABC — /ABD = 65° —
50°=15°.

(2) *"DE T V45 AB.

. AD=BD.
S.BD+CD=AD+CD=AC.

X AB=AC =17, ACBD & K
Jg 12,

~.BC=ACBD il —(BD+CD) =
12 —7=5.

(E#%]) AAERB=AFRHLAER%E,



gise ERLBSINE g Hi

TR AT %, B DL AR B %

A CHARET HMH CAAEE
g% —

f#: (1 "AB=AC,

. Z/ABC= /ACB.

"' /CAD= /ABC,

" /CAD= /ACB.

“.AD //BC.
. /ADB= /CBD.
"*AB=AD,
. /ADB= /ABD.
agAmraABD:%lm%:%X§
45°=22.5°, |
(2) A OfEOE | BCFSE, IIF
s, |
A D
/'
B C

W ZCAD= /ABC=45°,
S /ACB= /ABC=45".

“. /BAC = 180° — ZABC — /ACB =

180° —45°—45°=90°.

i (1) #%n, BD 4y~ ABC.

S OE=0A=1,

B O 3 Hk BC fUEES ly 1.
Bl— SEBA: (D

I .

S AC=BC, /A= _/ACB=60".

D AC WP,

&CD:AD:%AC

"t AABC J%ih =

*CE=1pC.
5
+.CD=CE.
. E=/CDE.
‘" JACB= /E-+ /CDE—60°.
.ZLE:441E2>%4A83:%><
60° =30°
. /ADF= /CDE=30".
A =60°,

S /AFD = 180° — /A — /ADF =
180° =60 —30"=90°.

S AD=2AF.

(2) W AABC R =K. DK
AC HrP1ss,

.BD ¥4y /ABC,

‘* /ABC=60°,
.ngBDzégABc:%x&f:mi

H (1), 4 /E=30"

~. /ABD= /E.

[R#] AWK BEERZEAEAE
NZAREE=Z AR MR, Wik
WAAFD 4 30°ANAEA=Z AN E
MR . AR “S0CAPIXWME
A FTHRAE -7, BT KE

TR

ERR: S AfEAM L BC FA M,
IEEY




HEE

n}‘

E

**AB=AC,
S /BAC=2_/BAM.
""AD=AE,
S /D= /AED.
S /BAC= D+ /AED=2 /D.
~.2/BAM=2 /D,
S /BAM= /D.
~.DE //AM.
""AM | BC,
~.DE | BC.

Bl= (1) iEHA:
S /B=_/C.
" FE | BC,
S /F+ /C=90°,
/BDE+ /B=90"
~. /F=_/BDE.
Y /BDE=_/ADF,
S /F=_/ADF.
S AF=AD.
S AADF R =MAIE.
(2) f#: " DE | BC,
s /DEB=90".
“ /B=60°,
. /BDE =30°.
" BD=1,

1
ZBD 2

**AB=AC, /B=60".

S AABC 25 = fE.

S BC=AB=AD+BD=2+4=6.
S.CE=BC—BE=6—2=4.
[S#]) KM% 62

=

“AB=AC,

1

‘.‘BE: ><4:2-

MR, $H =AM ERE. KEN
Bz ARV ESN T &, LFE
AW (BFEEBL=ZAF) F B
WX Rag o h A S A 2 B B E X R
“*wm,_
- 3EEA: () . ACB=90°,
H DE | AB,

1.

. /EDB= /ACB=90".

7 Rt/A\EBC 1 Rt/\EBD 1,
(BC=BD.

|BE=BE,

S RIAEBC2R(AEBD (HL).
.. /CBE= /DBE.
"*BD=BC,

S ABDC 55 = fE.
S.BF | CD, CF=DF,

S BE FEH -4 CD.

(2) " DREAB WL, LACB=
90°,
$JE CD =+ AB—BD.
. BD=BC,
“.CD=BD=BC.
 ACBD % = .
ERRE S
iERA: (1) 7F RtAOEC il Rt ANOFB
H,
[OE=OF.
loc=os.
S RtAOEC2RtAOFB (HL).
~./C=/B.
S AB=AC.

T EE= ﬁﬁﬁﬁ



gise ERLBSINE g Hi

S AABC B =P,

(2) £ RtAOEC F1 Rt AOFB 1,
[OE=OF,

loc=oB.

S RtAOEC2Rt/AOFB (HL).
<. ~OBF = /0OCE.

“**OB=0C,

S 0OBC= _/0CB.

. LOBF + /OBC = LOCE +

Z0CB,
Bl ~ABC= ~/ACB.
SAB=AC.

S M. N3 BC Lisshf. wbL

152|PL MN Bl S = A E.
WA M, Ni
HE,

M 2 xX14+10=2x, fi#tfg x=10.
A1 10 s Bf M, N FisES

e

JSAN=AM.

Jo ZAMN = /ANM.

S /AMC= /ANB.

“AB=AC,

S LC=/B.

TENACM F1IANABN Hr,
ZC=/B,
ZAMC= ~ANB,
AC=AB,

S NAACM2NABN (AAS).

o x s, M, Nﬂﬁﬂ

W
HC b BUIR AN SEENE) M L
IR B AAMN 2% =

~.CM=BN.

B4 M, N 7838 BC bizsh, i3
W EI A ¢ s B, AAMN & 55 I8 =
e,

SCM=((t—10) cm,

NB=(30—2¢) cm.

St—10=30—2t. 15 ¢ :%.
SR A L.
M M, N 7L BC Lizshit, fig
23 L MN R JE M£@AMW,
PLRT S M, N Rz ﬂﬁ@ﬁ
c
M
N
A B
(1) f#: NAMN REE =ML, B
SER/ I
" AB=AC,
~. /ABC= /ACB.
" MN //BC,

s« ZAMN = /ABC,
ZANM= /ACB.

so ZAMN = /ANM.

S AM=AN.

S AAMN BEE=fAIE.
(2) OIERR: " BP ¥45

s /PBM= /PBC.
“"MN //BC,

S /MPB= /PBC.

<. /PBM= /MPB.

» ~ABC,



%
AN
»y
M

MB=MP.

S ABPM ZAEIE =P,

Off: "~ CP 4 LACB,

“. /PCB=/PCN.

“"MN //BC,

“. /NPC=_/PCB,

“. /NCP=_/NPC.

S NP=NC,

@D, MP=MB,

" AAMN {5 i K = AM + MP +
NP +AN =AM +MB +NC + AN =
AB+AC.

" AABC K h s BC=b (a>

"W AAPQ, NADC ¥R = I
SAQ=AP, AD=AC,
/QAP = _/DAC=60".

ZQAP — /QAC =
ZQAC.

/DAC—

. /CAP=_/DAQ.
1EAADQ FIAACP th,
AD=AC,
JgDAQ—gaM%
IAQ—AP,

S AADQL2AACP (SAS),
5.CP=DQ,

Bt —4=12—21.

e ?.

©F: POpi

RN E AT

Flm (D &  [FEHFY K, lBCHw
20) i D, #E#: AD.
SAB+AC=a—b. 4
S AAMN WK a —b. /
# % EhE | S
(D 4 [#B4FY B P, QMmﬁﬂ§°:44:%%4$:wm,:4c:
R R I ¢ s AR BRERE [+§ 90°— /B =90° — 60° =30°. .. AB =
2t=ACTAB+BC= E3ﬁﬁﬁf— ; %BCZCD:BD..;AABD%%%ﬂxz
(2) fF: WHNE, HAAPQ E%i1 =
3. It P 2 BC L. Q1 fl¥. S AD=BD=CD. ..A\ACD
D L. A=A, SCRIAABC 2 YBNA =
b 0 ¢ .
. (2) #8: " AABC & “Hifi ="
jﬁ%EHHBAABCﬂJ%ﬁE“$%%Z
A Y = /ABCD 5/\ABD 2415 = fi%.

W SA> /B> /C,
~.BC>AC>AB.
S 1E ABCD 1, BC £ K., A7 fig
.
CD=BD
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_&chxa

W _CBD= ,/C=x, /ADB= 4c+§

/CBD=x+tx=2x.
o = .

OFEAABD Wi, 4 AB=BD H}, iznﬁ

K.

2N\
C B
/A= /ADB=2z,

. ZABC=180°— /A— /C=180"—2z—

x=180"—3x,

Bl 3/C+ ABC=180°.
W SA>ABC> /C,
S22 >180° —3x >,

fif A 36°<<x<<45°,

Rl 36" << ~C<45°,

QFEAABD i, % AB=AD K, WF

K 7.
A
=)
C B

“"AB=AD, BD=CD,
S SADB= /ABD=2/C=2x.

. /ABC = /ABD + /CBD =2z +

x=3x,

Bl ~ABC=3_/C.

S /A=180— SABC— /C=180° 3¢ — .
L

x=180"—4x.
W SA> ABC> /C,
S 180° —4x >3x >,

nia 180
7

180

OFEAABD H, 2§ AD=BD i, 41k
K.

A
~ g :
c B

s /A= /ABD :%uso" — CBD—

4C):%(1800—x—1) :%<180°—

22) =90° — .

S /ABC=180"— /A — /C=180° —
(90° —2) —x=90".

SAC ERKM, X5 BC ERKLF
&, NEBE, &

8 ik, 3 /C+ ~ABC=180°, H
36°<< /C <<45°my, ~ABC =3 /C, H

180
7

RIEY RAE T A B
ﬁ%%ix%“%zzﬁ%”%%%
RN BAZHN=ZAF, REHBERAN
Preed iy m R kK. KRBTz T H
AW T E, 18 B AR F
WEMEREEM A, AZEBEE
X %.

iER: "AE=BE,
. /BAE= /ABE.
PUA ABCD 2 “HAMNEXT 11934



»y
M

a:

5%

S AD=BC.
TEANABD F1ABAC Hr,
AD=BC,
~/BAE= /ABE,
AB=AB,
S AABD2ABAC (SAS).
S /ABD= /BAC,
ZADB= /BCA.
" ~ADB+ /BCA=180°,
s /ADB= _/BCA=90".

VOfE % AABE th. /BAE :§

S AD=BD, /CAD=90°, /BAE
90°, AE=CE.

~./B=_/BAD, ~C=_/CAE.

“* /BAE = /BAD + /DAE = 90°,
~/CAD= /CAE+ ~DAE =90".

~. /BAD= /CAE.

~./B=_/C.

S AABC JEENE =P,

TEN XK RE
5H R 5 i

1, .1 3
CABE=5 Q80 ZE) =90 ZE- g1 i RS TER BB

. Z/ABD = 90° — /BAE = 90° —

o1 _1
(%) 24E> 5 /E.
.ZLABngBAC:%LE.
ERiES
iER: (1) " DE J& AB 3 5 %
Sy, 1
“.AD=BD.

" NABD S = .
Xt £C=90°,

W ANACD T = T, |
SAD BAABC g —% “S4HA %
B, |
(2) W = A R BT, S
AD. AE RAABC Wi “S5115r )
237 f

g (D (Fk—) ¥ Ko i
(B MEFR (a+b+b6) b+
b) —(a+b)b=C(ab+36*) (m?).
Ork =) ¥ R# 34 (B85
FITEFR R bCa +b) +b(b+b) = (ab +
36%) (m?).

(2) X4 a=10, b=3 W, ab+30° =
10 X3+3X3%2=57 (m?).

B o I T AR 57 m’.

[R#]) WEEX LA, KKkFTHWE
R— /KT ER =R NE
F, mkAlAK T @ RAR, £
KU Hy T AR 3] BT 4% fb O B OB 9 k1]
M, RATHEREGWER WEH
AW E AT UEARNNK T B E
R 2 A,

A TR —

ﬁg:(1)a2+6”*%a”*%(a+6)x6:



il 2 e N i e —

1, (6m +5n)* —(2m+3n) Gn+2n)
o 3a +18.
‘ =36m? +60mn +25n° — (2m?® +4mn +
(2) Y4 a=41}, 3mn+6n?)
%az — 34418 :% Y42 —3 X4 +18 = =36m? +60mn +25n* —2m?* —4mn —
3mn —6n°
8§—12+18=14.

1 =(34m?® +53mn+192%) (m?).
Lom+24 [RATY MRTBIOERE - (6502 —[@m+30) +C@m+n)] -

L. 4 o Lnt2w +Gmtw]

Sy =Gn+9) (m+3) =m* +12m +27, —36m? +60mn +25n> — (4m +4n)
S, —(m+6)ntd) —m? +10m+24. | (dm+3n)

©> [ Se — S, = (m> + = 36m’ + 60mn + 250° — (16m* +
12m+27) — (m? +10m +24) =m? + 12mnH16mn+120%)

i = 2 2 2
12m+27 —m® —10m — 24 =2m +3, ~_ Som T 60mn " Zon = 16m

12mn —16mn —12n*
“m>0, J.2m+3>0. J.Sp>S,. o o "

) B DMK 2Cn +6y ¢ Lo Az LS (mD).
v I m b

BB
2(m+4) =4m+20, :

A T K LA URBARY HRUF SR
SRS AR SO,

SETIBMR A —s Ok W L I R

Hat+b—vt, HDOIEH;
7= i 2, WA 53 1 1H AR
Noat+bt—1*, WQIEW;
O7E=) il 3, W52 1 1 AR

[k K A B A J& HKab—(a—0)(b—1), HOIEH;
B RAKFH R BRERAEEK P T 2. TR 4540 i B

FH EFBEARARTERAKR, g s
Wk AT B R How L, ﬁﬁ%%%fi D f— —]
BERAK AR MR, REES ‘
%m@ﬁ@ﬁ%ﬁ%ﬁm%f,ﬁmﬂ§ a | ] S | :
REAMEREFAANRMLR J | ! a
TR S b
B (D REKE RS | 1 A2

@Sy —S, = (m+5)? —(m’ +10m+
24) =m® +10m+25—m? —10m —24 =1,
SSe 5 S, (e,
w2 I 2 IR TE R .

~




S
wy
M

~

b
A 3

(1) S:%avaa . %

2a)b= (24> +2ab) (cm?).
(2) M a=2, b=3 A,
S=2X2?+2X2%X3=20 (cm®).

3. f: () dxdy—Uy—y—2y)
(o —x—2x) =162y —2xy=15zy (i)
(2) BEMEMZEITHERZA N 2y -
(4r—2x) + 2z

2. f&. +%(a+§

Ly = 4zy + 8zy :
122y (m?),
Bx=3, y=2.5 LA 122y 7, H
12 X3X2.5=90 (m?).

R 2 /D FE 3K 90 07 K A Ho A

235 R

fg: (L WRigEE, 15 :
Spin —(60—3y) (x—2y) — (60 — 120y —
3xy+6y°) (em®),
Sypws = 3y[x — (60 —3y) ] = (3xy —
180y+9v%) (e, 3
SeSpiwa — Swws
63" — (3xy— 180y + 9y*) = 60z —
120y —3zy + 63 —3xy +180y —9y% —
(602 —3y* —6xy+60y) (cm?).
[BLW. “ 60 — 337 — 6y + 60y =
62(10 —y) +3y(20 —y), |

B— A

— 602 — 120y — 32y + 35

B= A
[ttt A5

N 0<y<10, x>0,

S 62(10—3) =0, 3y(20 —y) >0,

S 602 —3yE —6xy+60y=>0. ]

(2) K& Bl .

My =10 Bf, 60x —3y" —6xy +60y =

602 —3 X102 =602 +60 X 10 =300,
Y y=108f, Bl A 5915 B W

M Z KRS « B2 224k

52 0F FRBETER i BUEUEEE X
[1y3feid: 5 R X i

(gAY RS R Y T kit
BREFEHEAE. HEEMHEETE
AT AR A 2GR R K ITIE AN (a +
30) (a+0). 3HER&/NKITIE . /NE
JiIE W TE AR, AH AR 2] KK 5T 19 T
BRasatdeasb+3ebeb=a>+
dab+3b°. " RK I By R A AR,
" (a+3b)(a+b) =d> +4ab+307. il
¥ A,

[E1k) A KMk ENEE,
HUFEAK T M EE 4 MNKFT T
5A4ANNEF R4 R, B G E H A
HEAKFTHERNER, £
TR %—

B [#E#] K1 20 rm s
(a—x2)(b—2x), K 2 HpRHZZE B R
Kab—axr —bx+2*, S (a—x)(b—
ek B,

[f&#r] 1155 KIE ) ABCD

x) =ab—ax —bx +2°.
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Bl =

BT L Ca +6)? 8T 12 PO S
SMTRUZ . W o +2ab 00, Bl

(a+b)*=a* +2ab+b". %k A.

O ET ET LI RE T TN T
ko BAUR R ETH AR AR,
MM EAEF HERNER, BH

%, BT WHA R AT AR
TREZ
ﬁgl (1) Sl =a _[?2,

S, =% (2a+20) (a—b)
=(a+b)(a—>b).
(2) (a+b)(a—b)=a*®—0b".

(3 OH 2, 1%

et )+
@107 X93

=(100+7) (100 —7)

=100 — 72

=10 000 —49

=9 951.

n) =6m-+6n=60m+n) (cm).
(2) (m +2n) (2m +n)

IETTIE R .

(D f: ET A RIL GEZ%
Mo KEEZHN 20n+2n) +22m+

(#2471
2m? +5mn +2n? T2 I K m 1y
KEFTHMTTR 5 Bkl me 550 7
N -2 Bt K
fh T AR 7T
YRR ET A [ 2m” + S+ 20° T

PAIRZR3 A Gn+2n) (2m +00).

(3) f&: K=, 15

2m? +2n* =58, mn=10.
Som® +n’ =29,
(m+n)? =m? +2mn—+n’,

S (m+n)? =2942 X10 =49,

[R#] AAKBHKTHERL: — &
MEABRBE N &, BRIRNEEL,
REFEEAREEINEEXNER; &
ME T EERERKEXWE HRE
MEE, Bk m, nthf, TR
B, A MIE m o B AE —NEK,
YRR FEARTL, AT ER
JEL 8 A AR R P A M

BRIGE=

1. #: (1) AG = AD — DG = (a—

b)) (cm).

(2) @ =0 =(a+0b)(a—D).
LU

**BM=b cm=FEF,

MN =(a—b) ecm=EC,

SHEIE BMNH 5% EFHC 1R
A

S B AR 0 B T AR = Saep — Soere =
(a* —=b*) (em?).

M5 R oy By R =AM« AG =
(at+b)(a—b) (ecm?),

Sah b =Ca+tb)(a—Db).

(3) HHE, Ha—b=16, @

a* —b* =(a+b)(a—b) =960.

P



AxE%
“va+b—60. @ | ERAWER, EERAEY S,
OO a—38, b—22. RSN
e a BTN 38, b (N 22, M (D T Qath) a2 =24+

2. (D @+2)2atb) (] m%ﬁ 5ab 28,

BRI, TR BB 207 +5abt2p HE C R 2 5%,
Fo 0 Bk o em MOKIETRME (2 WHERITBUTT .
BU5 ekl @ ema G0k 6 em /K [T T
JIHTTR +2 Yt b m (/NE. b
R ATE AT ré‘ﬁiﬁzeizﬁ%jttéﬁﬁ;% "a’ +5ab+4b* =(a +4b) (a +b).
ACHR AR A BN R SR i+1ﬂﬁz§
(a+20)(2a+b). ;1 D [FEHY W P a9 KR IE T B
@) e W, WFERR. A, HERC AU
(20a* +) =242, 4 k.
l2¢a+26+6+20) =78. @ by
a’® +b* =121, all A A |C|la
fefi. f ' !
a A A C ||a
So(atb)? —2ab=121. W T Talh
Jeab =24, : et = I
Jebab=5 X24=120. 2 13 (@) BEHE ARBE SR
L2 AT AR 120 e, . R BMBKY b mET, @
BIM f8: (D iR R K 2 b=1, B &+
a_ b b v'—2ab=1. ML, #F(a+b)* —
¢ a* —b* =12, B 2ab=12. ..a* +b" =
b 2ab+1=12+1=13.
PRI OB K Sy o S B (D TR,
26), (a-+b). ¢ 1
Sea? +3ab+20" =(a+2b) (a+b). E 7
COIES EE NS ES ST
B W R B R BB T R D————¢

[ttt A7 oo



wﬁg%é ﬁéﬁgsﬂ“zﬁ IKEF‘?& -J:-HH- [ ——

“"AB=a, EF=DE=b,
SAG=EC=a—b. 3
WP o B3 3 43 A T AL = AB + AE+

: 2
JAE . AG—16.

" (AE —AG)* =AE* —2AE « AG +

2
GF+GC=a -~ (a—b) +b~ (a—b). = 2G>
N H AR HB 43 B TR R = St mpascp — S 1P=AE*—2 X%+AG2.
STEjJ‘ﬁ’DEFG =a* _bza
' AR Ac—q 42129
Sat b =a-<(a—b) b+ (a—b) = SAETTAG 1Jr8 8"
(a+b)(a—b). . V(AE +AG)! =AE? +2AE « AG +
B > —6 =(a+b) (a—b). A,
Hpiss  4H
(2) MpEE, Fa—06=16, O - (AE+AG)2:2—£+2><%:275.
vak =0 =(a+b)(a—b) =960,
5
_ 960 _ 960 _ fi#15 AE+AG==.
atb=—", =5 =60. @ | 2
a—b=16, <o Smmis = Siewwerin — SEFBAGIK
P AADIOB %{a S b=60. ‘ —AE? —AG?
fa=38. =(AE+AG) (AE —AG)
A | 5 5
lp=22. =3 X1=3.
Sa BT 38, b HIME R 22. ;
BEEHA OBANMFIEGHANE  BERHRSE
2. (1) % m=2020 2, n—x —
f* N o T mEm (D2 4 6 [RARY U2 —4.
022, |

20— 16, 2° = 64, .~ logd = 2,
log,16 =4, log,64 =6.

(2) f#. °S logd = 2, log,16 = 4,
log,64 =6,

s logy 4 +log, 16 =log, 64.

(3) f&: log.M +log,N =log, (MN).

W om+n=—2, m>+n’=10.
* (m )’ =m? A+ 2mn+n?,
S 10 +F2mn=(—2)%,
ff A mn=—3.
W (2020 —x)(x—2022) = —3.
(2) WIEHIE ABCD il «

W AE=AD—DE —x —#, M AT
AG=AB-BG=zk—1. % log M =p, log.N=g¢, 1|
SAE—AG=1—k—(o—b—1) —1. M=a?, N=a.

SMN=a? ¢ @t =a’" 1,
- RIP ARG ng’q%%’ . log, (MN) =p +q.
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M

S log M +log,N =log, (MN).

EORET s PEF TS S
I ME N, REE AR L
%ﬁﬁ%%%%%%%ﬁ@ﬁ,%W§

A e o 3 7 BEAT K AR
= w2

f#: (1) 123%3=10"x10°=10",
2% 5=10% X10° =107,

(2) A%, HEBWT.

*(a¥b) Fe=(10" X10") ¥c=
103 =101" x10° =101" "+, :
GH (DX =ax (100 X10) —a
1077 =104 x 10" =104+, 1

R aibiCa
o (a¥b)FcHFaX(b¥Ko).
B rE%

. (D OE5—x=a, x—2=b,
(5 —2) (2 —2) =ab =2,
a+b=5—2) +(x—2) =3,

VG a2 =d = (at
b)? —2ab=3 —2X2=5. |
QW 9 +r=a, 2+z=b,

W9 +2)(2+x) =ab=4,
a—b=(9+2) —(2+a) =T, ;
R R
(a—b)* +2ab=T"+2 X4 =57,
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